

БИОГРАФИЈА

Мима Ч. Романовић рођена је у Зајечару 15.04.1992. године. Основну школу завршила је у Злоту, а средњу Медицинску школу (смер фармацеутски техничар) у Зајечару 2011. године. Основне академске студије на студијском програму „Хемија“ на Хемијском факултету Универзитета у Београду уписала је школске 2011/12. године, а дипломирала 18. септембра 2015. године са просечном оценом 8,13 (осам и 13/100) и оценом 10 (десет) на дипломском раду („Синтеза и структурна карактеризација комплекса Co(II) са бис(Жираровим Т хидразоном)2,6-диацетилпиридина“). Мастер академске студије на студијском програму „Хемија“ на Хемијском факултету Универзитета у Београду уписала је школске 2015/16. године. Мастер рад под насловом: „Синтеза и карактеризација комплекса Ni(II) са кондензационим производом 2-хинолинкарбоксалдехида и Жираровог Т реагенса“, одбранила је 26. септембра 2016. године и дипломирала са просечном оценом 9,50 (девет и 50/100) у току студија и оценом 10 (десет) на мастер раду. Докторске академске студије на студијском програму „Хемија“ при Катедри за општу и неорганску хемију, Хемијског факултета, Универзитета у Београду уписала је школске 2016/17. године. Положила је све испите предвиђене докторским студијама оценом 10,00. Током прве године докторских студија била је ангажована као асистент на лабораторијским вежбама за студенте прве године основних студија Хемије, Хемијског факултета, Универзитета у Београду, на предмету Практикум из неорганске хемије 1 и као технички сарадник на лабораторијским вежбама за студенте прве године основних студија Хемије, Биохемије, Хемије животне средине и Наставе хемије, Хемијског факултета Универзитета у Београду, на предмету Практикум из опште хемије. Тренутно је ангажована као асистент на лабораторијским вежбама за студенте прве године основних студија Биологије, Биолошког факултета, Универзитета у Београду, на предмету Општа хемија. Учествовала је у организацији на такмичењима из хемије (Међуокружно, Републичко, Српска хемијска олимпијада) за ученике средњих школа 2017. и 2018. године.

Од почетка рада на својој докторској дисертацији до сад има једну публикацију из категорије М 21, четири публикације из категорије М 22, на којима је први аутор и учешће на укупно осам конференција, од чега су две међународне. Тренутно је трећа година докторских студија на Хемијском факултету Универзитета у Београду. Од септембра 2017. године учесник је, као стипендиста, на међународном пројекту: „NATO Science for Peace and Security Project SPS G5320 (Radiation Hormesis for Higher Microalgae Biofuels Yield)“. У периоду од 14.01. до 01.02.2018. године боравила је на Универзитету у Манчестеру, у лабораторији др Јон К. Питман-а (School of Earth and Environmental Sciences, The University of Manchester), као стипендиста поменутог међународног пројекта. У том периоду је прошла обуку за култивацију микроалги и њихову биотехнолошку примену.

Веће Института за мултидисциплинарна истраживања је фебруара 2018. године изабрало Миму Романовић у звање истраживач-приправник.